

Μέι: Το Brexit αποτελεί ιστορική στιγμή από την οποία δεν υπάρχει γυρισμός

«**Τ**ο Brexit αποτελεί μια ιστορική στιγμή από την οποία δεν υπάρχει γυρισμός» επισήμανε η πρωθυπουργός της Βρετανίας Τερέζα Μέι μιλώντας στη βρετανική Βουλή των Κοινοτήτων.



Την ίδια ώρα, ο πρόεδρος της Μεγάλης Βρετανίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση Σερ Μπάροου απέδιδε την επιστολή της στον πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Ντόναλντ Τουσκ.

Όπως είπε η Τερέζα Μέι, η Μεγάλη Βρετανία θα αποχωρήσει και από την Ευρωπαϊκή Ενιαία Αγορά, καθώς οι εταίροι της στην Ε.Ε. έχουν κάνει σαφές ότι η αποδοχή της ελευθερίας κίνησης εμπορευμάτων και κεφαλαίων απαιτεί επίσης την αποδοχή της ελευθερίας κίνησης προσώπων, πράγμα που απέρριψαν, όπως είπε, οι

Βρετανοί ψηφοφόροι στο δημοψήφισμα.

Η Βρετανία θα «αναλάβει τον έλεγχο των πραγμάτων που έχουν μεγαλύτερη σημασία για μας και θα οικοδομήσουμε μια ισχυρότερη, πιο δίκαιη Βρετανία», δήλωσε η Βρετανίδα πρωθυπουργός.

«Αυτή είναι η φιλοδοξία μας και η ευκαιρία μας και αυτό είναι που αυτή η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη να κάνει» πρόσθεσε.

Η πρωθυπουργός τόνισε ότι η ενεργοποίηση του άρθρου 50 είναι «μια ευκαιρία να κάνουμε ένα

βήμα πίσω και να αναρωτηθούμε τι είδους χώρα θέλουμε να είμαστε».

«Η απάντησή μου είναι σαφής, θέλω το Ηνωμένο Βασίλειο να βγει από αυτήν την περίοδο της αλλαγής ισχυρότερη, πιο ενωμένη και πιο εξωστρεφής από ποτέ, θέλω να είναι μια ασφαλής, ευημερούσα, χώρα της ανοχής, ένας μαγνήτης για τους ταλαντούχους - μια χώρα που φτάνει πέρα από τα σύνορα της Ευρώπης».

Ωστόσο, αναγνώρισε πως θα υπάρχουν «συνέπειες» - μεταξύ των οποίων η Βρετανία θα «χάσει την

επιρροή της στους κανόνες που θα επηρεάζουν την ευρωπαϊκή οικονομία».

Έκανε επίσης λόγο για τη δημιουργία μιας ειδικής σχέσης μεταξύ Ηνωμένου Βασιλείου και Ε.Ε., σημειώνοντας ότι η Μ. Βρετανία εγκαταλείπει την Ε.Ε., όχι όμως και την Ευρώπη. Η Τερέζα Μέι τελείωσε την ομιλία της με ένα σύνθημα προς το έθνος, λέγοντας: «Αυτή η μεγάλη εθνική στιγμή χρειάζεται μια μεγάλη εθνική προσπάθεια. Ας έρθουμε κοντά και ας εργαστούμε μαζί. Ας βοηθήσουμε όλοι να χτίσουμε τη Βρετανία με αισιοδοξία και ελπίδα».

«Μπορούμε μαζί να κάνουμε επιτυχημένη τη στιγμή αυτή» επέμεινε, με την «οικοδόμηση μιας Βρετανίας που τα παιδιά και τα εγγόνια μας θα είναι υπερήφανα να λένε ότι είναι το σπίτι τους».



Στις φλόγες εν ώρα προσγείωσης αεροσκάφος της Peruvian Airlines

Boeing 737 της αεροπορικής Peruvian Airlines πήρε φωτιά στη διάρκεια αναγκαστικής προσγείωσης που πραγματοποίησε την Τετάρτη στο αεροδρόμιο Χάουχα στο κεντρικό Περού, χωρίς να υπάρξουν τραυματίες.

«Οι 141 επιβάτες που βρίσκονταν στο αεροσκάφος απομακρύνθηκαν από το πλήρωμά μας και κανένας δεν τραυματίστηκε, ανέφερε σε ανακοίνωσή της η Peruvian Airlines, διαβεβαιώνοντας ότι «χάρη στην ικανότητα του πιλότου αποφεύχθηκε ένα σοβαρό ατύχημα».

Η εταιρεία δεν διευκρίνισε πότε ακριβώς ξέσπασε η φωτιά, όμως υπογράμμισε ότι «στη διάρκεια της προσγείωσης, περίπου στις 16:30 (τοπική ώρα, 00:30 ώρα Ελλάδας), το αεροσκάφος μας OB-2036, ένα Boeing 737-300, έστριψε δεξιά και βγήκε από την πίστα προσγείωσης».



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road, BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platypub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες: 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138